
  Отчет Главы Троицкого сельсовета 
об итогах работы за 2021 год  и планах на 2022 год

Добрый день, уважаемые  коллеги, приглашенные! Представляю вам отчет за 2021 год, в котором постараюсь отразить  основные итоги работы, обозначить проблемные вопросы и поставленные задачи на 2022  год.

На территории Троицкого сельсовета находятся _5____ населенных пунктов, в них, проживает   2040 человек. С. Троицкое – 540чел., с. Сорочиха  - 487 чел., с. Рассказово- 281 чел., п. Астродым - 314 чел., 
п. Озерное-Титово  - 418 чел.

В сравнении с прошлым годом численность увеличилась на 19 человек, в основном за счет   миграции из других мест проживания- это в основном мкр. « Южный» п. Озерное-Титово, с. Троицкое.

В 2021 году на территории родилось  22 ребенка, 22 человек –умерло.
 в с. Троицкое родилось 6 чел. (умерло 5 чел.), с. Сорочиха родились 2 детей (умерло 6 чел. ), с. Рассказово родилось 4 (умерло 2 чел.), пос. Озерное-Титово родилось 8 чел. (умерло 3 чел.), пос. Астродым родился 2 чел.,  ( умерло 6 чел.).  
По сравнению с 2020г. (родилось 24 ребенка, а умерло  21 человека), рождаемость  на 2 ребенка меньше, а смертность увеличилась на 1 человека. 
Избирательным правом обладают ___1500_ человек, из них  320_ не проживают на территории МО.

На территории действуют   работодатели:  ИП Узварик, биостанция,   _6_ крестьянско-фермерских хозяйств ( Понамарев Ю.В., Корчун С.Г., Замостьян А.И., Оноприенко С.Н., Толкачев Г.Ф., Ремхе Г.К.) занимающихся посевами и  разведением  крупно рогатого скота, свиноводством, птицеводством  и реализуют свою продукцию на территории Карасукского района.
Всего на территории МО Троицкого сельсовета 725_ личных подсобных хозяйств.     

Трудоспособное население 1151 человек, из них работают на территории сельсовета_230 чел., в том числе: в сельском хозяйстве занято _40 чел., Биостанция 15 чел.,  в бюджетной сфере 91  чел.  В   МБОУ Троицкой СОШ больше всего занято  работающих 38 человек.  
339 чел. не работающих, 28 чел.- состоят на учете в центре занятости.

123 чел. работают в г. Карасуке (в основном п.Озерное-Титово и с. Рассказово), 81 чел. работают за пределами района (вахта, г. Новосибирск и другие регионы)

Образование на территории представлено 4 школами и 1 детским садом в с. Троицкое. 
Всего учащихся – 170чел.  в 2020 году – 173 чел. (произошло уменьшение на 3 ученика).
В Троицкой средней школе обучается 101 учащихся в 2020г. было-103.
В образовательных школах с. Рассказово обучается 26 учащихся в 2020г. было-27, в с. Сорочиха обучается 43 уч. Было так же  -43уч.
 Первоклассников поступило в 2021 г.всего 14 учеников, что на 2 первоклассников меньше чем 2020 году: с. Троицкое- 11 уч. 2020г. – 9; в с. Рассказово поступило в 2021г.- 3 чел. в 2020г-.1; с. Сорочиха  в  2021первоклассников нет,   в 2020г. -6 уч. 
В 2021 году окончили среднюю общеобразовательную  школу 2 выпускника, что на 6 меньше чем в 2020 году ( в 2020 – 8 выпускников). 
 Обучается по профессии в среднем специальном учебном заведении одна девочка в  городе Томск.     
Для обеспечения равных возможностей обучения для детей из малых сел организован бесплатный подвоз  учащихся из п.Астродым Троицкой СОШ (22ученика). 
Но существует и ряд  проблем: эта замена кровли и забора в Троицкой СОШ, требуется навес над крыльцом главного входа - Сорочихиской школы, для Рассказовской ООШ требуется металлические запасные двери, вытяжка в столовой. 
 Как уже сказано на территории имеется один  детский сад в селе Троицкое, который в 2021 году посещало 39 ребенка,  в 2020г. - 34, (больше  на 5детей). 4 ребенка не посещают детский сад.
  Имеются проблемы:
1. Замена водопроводных труб.
2. Ремонт туалетных комнат.
3. Ремонт прачечной.
4. Необходим ремонт отмоски здания.
5. Замена окон на ПВХ.
6. Замена ламп накаливания на энергосберегающие.

 В сфере культуры и спорта  работают  5 клубов. Организовано  24 кружка из них 19 детских. В селе Троицкое сформирована  спортивная команда пенсионеров. Активно ведет работу с населением совет ветеранов.    При школах имеются стадионы, спортивные площадки, а так же задействованы школьные спорт залы,   10 % населения занимаются культурой и спортом.
 
Для организации досуга населения в  п.Астродым установлена  детская площадка.
В планах на 2022г. обустроить уже существующую детскую площадку в с.Троицкое,  дополнить спортивными и игровыми элементам, а также установить ограждение, так же планируется строительство ФАПа в с. Троицкое. 
В течение всего прошедшего года  на территории нашего муниципального образования отсутствовал участковый уполномоченный полиции.  

  На территории Троицкого сельсовета во всех населенных пунктах работают магазины-  
в с.Троицкое функционирует 5 магазинов: ИП Савинова Наталья Александровна и Николай Владимирович, ИП Шефер Екатерина Александровна имеет продовольственный  магазин «Березка» и хозяйственный «1000 и одна  мелочь»,  Куракина Юлия Геннадьевна содержит продуктовый магазин «Дарья». 
 -В селе Сорочиха имеется два продуктовых магазина принадлежащий  ИП Чубукову Роману Борисовичу и  ИП Костюкова  Нина  Викторовна.
 -В селе Рассказово имеется 2 магазина : ИП Турбан Ирины Валерьевны и ИП Береговой Василий Анатольевич.
-  Поселк Астродым продовольственными товарами населения обеспечивается 1 магазин:   ИП Кудрявцева Елена Ивановна.
- В поселке Озерное-Титово   2 магазина ИП:  ИП Герцог Оксана Алексеевна,  и на территории поселка имеется Кафе, мини-пекарня и магазин ИП Мурадяна Самвела Суреновича.

 На территории Троицкого сельсовета существует одно почтовое отделение, находящееся в селе Троицкое.  В остальных селах на территории сельсовета населения обслуживают почтальоны 2 класса. Отделения банка на территории отсутствуют.
 Во всех  селах имеются ФАПЫ.   
 
 
С целью благоустройства населенных пунктов были выполнены следующие мероприятия:
-в поселке Астродым   выполнена работа   пешеходного перехода;
 -в п.Озерное-Титово и с. Сорочиха устройство насыпи грунтом, для предотвращения подтопления жилого сектора; 
-в 2021 году  рамках реализации проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области основанных на местных инициативах  осуществлялась работа по обустройству ограждения памятника в с.Сорочиха;
- буртовка несанкционированных свалок на территории МО Троицкого сельсовета;
- нанесение дорожной разметки;
- работы по обустройству пешеходного перехода в с.Рассказово;
- обкос обочин и кюветов;
  
В течение 2021 года произведено грейдирование дорог во всех селах.    Во всех населенных пунктах поддерживалось уличное освещение, заменено 19 светильников и  76 ламп.  
Автобусное сообщение осуществлялось в соответствии с графиком..
В 2022 г. планируется установить остановки в с. Троицкое, в пос. Астродым. 

Сбор ТКО осуществляется региональным оператором  ООО «Экология-Новосибирск» каждый четверг недели, ( подрядчик ИП Коначков В.Г.), оснащение емкостями - 0 %. Отсутствие бочек. 


Доход бюджета поселения от налоговых поступлений планировался в сумме _3 464 380_ рублей.  Выполнен на  94,6%, не дополучено акцизов на сумму 190 858 рублей.

В течение года проводилась профилактическая работа среди населения по пожарной безопасности– 1350  человек проинструктированы, розданы листовки по пожарной безопасности 330 шт. 
Проводилось грейдирование грунтовых дорог по периметру прилегающих к селам, в целях предотвращения перехода степных пожаров.  В летний период неоднократно приходилось тушить пожары сухостойной травы за пределами населенного пункта.  
 
 На территории МО проживает 129 семей отнесенных к группе риска в вопросе обеспечения этих семей пожарной безопасностью. 
А именно: 49 – многодетных семей (в которых проживают 151 ребенок); 
59- одиноко проживающие граждане (пенсионеры); 21 – семья имеющие граждан-инвалидов. 
В настоящее время 25 дымовых извещателей без GSM оповещения, установлены в многодетных семьях и 7 дымовых извещателей с GSM оповещением, установлены у одиноко проживающих.
Данная работа будет продолжена и в 2022 году. 

На территории Троицкого сельсовета  есть заброшенные дома, заброшенные здания, которые представляют определенную угрозу и ухудшают эстетическое благоустройство территории. В поселке  Астродым имеются брошенные дома с не  проживающими, но прописанными по данному адресу гражданами.  
Работа в этом вопросе есть, будем заниматься.
 
      Существенную помощь  нам оказывают сельские старосты, которые у нас избраны в каждом населенном пункте.    
 
 За прошедший год в администрацию сельсовета письменных обращений граждан не поступало.   Все  обращения  в устной форме и по телефону были своевременно рассмотрены.
Основная тематика обращений –  чистка дорог, уличное освещение, мусор и т.д.

За прошедший год проведено   2 собрания и сходов граждан. 
Спасибо за внимание!
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