АДМИНИСТРАЦИЯ ТРОИЦКОГО  СЕЛЬСОВЕТА

КАРАСУКСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л   

(публичных слушаний)

27.05.2014 г.                                                                                    с.Троицкое
Всего присутствовало – 25 человека 

Представители общественности – 19 человек

Председательствующий слушаний -  Шимко Сергей Иванович
Секретарь слушаний – Нечталюк Любовь Николаевна
П О В Е С Т К А     Д Н Я:

       1. Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения села Троицкое села  Сорочиха Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017 гг. и на период до 2028г.

       Во исполнения постановления администрации Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области от 12.05.2014 г. № 37  «О назначении публичных слушаний» в здании администрации Троицкого сельсовета Карасукского района прошли публичные слушания по  рассмотрению проекта схемы теплоснабжения села Троицкое села Сорочиха Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017 гг. и на период до 2028г.

      В них приняли участие жители, работники предприятий и учреждений, расположенных на территории Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области, депутаты Совета депутатов, специалисты администрации.

     Инициатором проведения этих публичных слушаний выступил  Глава администрации Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области  Шимко С. И.
СЛУШАЛИ: Шимко С.И. – Главу  Троицкого сельсовета по рассмотрению проекта  схемы теплоснабжения села Троицкое села Сорочиха Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017гг.и на период до 2028г.
РЕШИЛИ:

       Рекомендовать администрации Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области принять Постановление об утверждении  проекта схемы теплоснабжения села Троицкое села Сорочиха  Троицкого сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2013-2017гг. и на период до 2028г с учетом рекомендации публичных слушаний.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:   единогласно.

Председатель:
Глава Троицкого  сельсовета                                                               
Карасукского района 

Новосибирской области                                                                  С.И.Шимко
Секретарь:   

специалист Троицкого сельсовета
Карасукского района 

Новосибирской области                                                                   Л.Н.Нечталюк
